EREUBH LOBRBIEORE K

A NFEERESSEDIFE2ENREICEIE, FHBFEESFHREVEH LOBRBILEOBE I ODLWTARLET,
BEHIITI3E4R1BREICHEYET,

B EA FR (1)
=4 %’%&%U%%‘Eﬂﬁﬁ%il:%ﬁiﬁ'é &Et ] B il _E oD BB
HELT DTS (AN) | (%) B4 (N1 (N | (%) | ERRE
= 317
1. EEMGEBRZTITOIEEXIIEEMDOBE I £5 1 45
R PRt 508 | 128k |2 146
E 508 *
N . =% 891 | 1,751 | 441% | =
1. BEOMBRIERERELT HEHETS T 183 ®
2% fiﬁgﬁfgﬁ%ﬁ?f;@ﬂ%* 1,243 | 31.3% |BIE 134
.7 =) =% HE LT RRE =
BELT BHEOHHE 3] i 35
B 1243
FEEE 384 *
1. EEFEXFE T EREAOBE o |EETRER 141 ,
< E O+ OB e 582 | 146% |3 57 | 982 | 146% ff&g
Bt 582 =
ZRE 159
BEE 471
. BIEE (M) 151 =
4%k ; g‘ég%’gﬁ 794 | 200% |EXERR 9 794 | 20.0% E
' EEMERE 3 #
EHRERE 1
794
‘ IE 375 T
5%k ;: Eﬁ%gﬁﬁwmfg 391 | 9.8% |=EEME 31961 391 | 9.8% %
RRM* 112
ER 1
BlEg 52
1. REREOBT FRATR 73 @
2. BIEHOEHE BRFEME 13 E
61k |3. REGEHBZMET HHAREDRDEF 282 | 1.1% |EBE 2 282 | 7.1% #
4. EHOBRMERFEINERELIHER B E 1 i
ROBH BERRE 2 %
BnEE 24
HiRFT & 2
_ 282
EE 71
ZR 2
1. REDEH BEls% 4
2. ZEOBH B 22 =
3. BEORE BETE 15 =
. EFF o |4 5
T o HIEALRBENET S AANORON B el el sl =
7. EHOEEDBS B% 15 ﬁ
8. EHDEIBEXEHBROEHS E£F 3 '
9. REESXIIFEDNEHXERRDOBHE =ERE 3
EBEERE 1
149
BRE 2
NER 1
&R 16
1. BROBES BE 1
2 ﬂ;ﬁgﬁkﬁ - Ptk 1 5
84k 2' f;%%%ﬁﬁ%ﬁ 26 | 0.7% |fEtmme 1 % [om| E
5. B RE DB HHRE 1 ®
6. ZEREBREOBE BERE 1
EREERE 1
SEEEE 1
26
= 3,975 |100.0%




TR (2)

EMANEERBRICRET D

ol
—+

N

B ) D BB

=k B DB 0 ] (96) 3 o1 ] %) | BE
B B 7% &
1. B8 OBE : o | B
B o AR EBAORS 0| oo O || &
S @
E%J
1. BlEEHEEE DOBTF ) . a8
2|5 B Eas A LR EEHEOBE 0 | 00 O 0| w
5 4
TARRER 60
FEEFE 28
1. EEHEEE DTS , |EEFEHE 2
o FERFANEEEEEEORS 1001 308% |+ 17 e 8 (47 PR RS R) 3 z
AE 55 B (BT AR 7 1 oo | oasu| 2
~ 100 BE
. . _ FEHEEE 91 =
1. RS EBE ST AL OB e 68 #
4R 12 RMLGEBREZITOEIEBRFERXIEIEETEHEE] 169 | 61.9% TSR
DTS b= 10
169
TERRER 2 .
1. T EBHEEE DS . . BE&
M2 TEHHFERFTESBAORS e LT e
4 ]
&5t 273 |100.0%
HERGH R
=4 EHRANBREBBERICEETD &it 2E B ) £ oD ER B
! HAELL DTS (AN) | (%) B4 (N1 (N | (%) 2440
EEBF 1
1. BIZG DB iﬂﬁl
1% |2. BEBZHOBHE 1 1.2% 1 12% | =
3. EEBF OB %HXI:
1 il
ES 6T 76 w0
1. BEROBIS NESTE 2 | %
28 |2 wmgmons 78| 940 |y es xR A
79
e s N 1 o HE
MR |EBHLADOKS 1] 1.2% 1 1] 2% | e
_ G 2 =
1. B R DB "y
e e 2 | 2.4% 2 | 24% | ®B%
2. HEEDBTE > E
58 B DmR% | o EE : 1| 1.2% %&E
&Et 84 |[100.0%
ERBEE (1)
=4 ERANEEBERICIRETD &t 2E Bk il £ oD EX PR
! HAELL DT (AN) | (%) B4 (N) 1 (N) | (%) 2440
E
1#% | EER DB 0 0.0% 0 0.0% B
0 R
. BlEE 1 B
1. BEREOBI " ®"
2% |, 2 4 1 | 333% 1 | 333% E
2. Bl F B D% - ,‘f&ﬁ
RE 1 B
1. REDBEHE
3k 5 3 1 | 33.3% 1 ]3833%| &
ik 1 i
4% |FTROBH% 1 33.3% 1 33.3% &
1 #&
&5t 3 [100.0%




ERBEH R (2)

- SRAEEBIERITHET D SEf ZE B _E O B B
' HAEL LD N | (%) B2 N O T (%) | B
1% |EEHE OB 0 0.0% > =
SEOMBX TRBREVELT IEBEETOE |EEEE 2 | £
2%k 1138 OB 2 14.3% > 7 50.0% #gil
i |REnEBEa>EA%EORE 5 | 357y [2EEEE - #®
HIEEE 2 %
1. BBEEOBHE . - | =
B2 mERs B SERAOHTS i R =e=-S = R
Bl E 1 2
58 |ElIFER R DB 1 7.1% 1 7.1% =
1 B
4 4ok -I
o |- FREOBB N FRE 1 7% | F
2. BRGEBETIRNEREOHS e - R
E
1 | ERETSIEREDOBE o | oo% - o | oow| &
&5t 14 [100.0%
TETRBREE ()
g LRAEEBERIHET S SEf ZE B L O B2 B
' HAELL DT N ] (%) B % o T 0 T %) | B
3
g |EROLEBEESTE HROBBXEIAL] |, %
el BT 1o{0) 20 o = - x
= - I 17 | 27.9% -1
2 [BLBEONBUIRBELBLSDEBET | |, | 300 %
Y PEE. BEOBBEXEINDERRE OB = = ”
, I TEEE 14 e
34k %ﬁ%iI1}*§Em®ﬁ§§x'i“hbkm*ir; 17 | 27.9% | E{FHER 3 17 | 27.9% i&
i 17 =
®E 3
- - BlEE 8 %
4% ; %%ﬁggﬁwﬁﬁﬁﬁ%tﬁﬁﬁwmﬁ 12 | 19.7% |BI X & (BERERRH) 1 12 | 19.7% f
. 152 A 2 l&
12
EES 3 N
1. IE@%Z”% 0, 0
B o mervEEORsHSAEEORE | ° | 4 R
3
1. BERIEOBS ;ﬁi*é‘* , z
2. BIEHDOHHE o |= ,
6% |3 gt 5—EOmBE 7| 115% |ElEEH 1 7 [ 115%| @
4 RERUEEDENTIESEREEORE 7 fﬁ
2R 2 )
1. SEOBH B3 1 jﬁz
1 |2 FROBH 4 6.6% |8= 1 4 6.6% E"f&
P18 BISEXEEH OB e 2w
4. R#RUEEDENTEE ERRERE OB - =
1. Bl R DB Bl EE 1 )
84k g: iﬁoﬁ)g%%’% 1 1.6% 1 16% | £
4 BRRUEEOEANESS L REEORE 1 »
&5t 61 |[100.0%




ERERBEHE (1)

EMANEERBRICRET D

o
E‘E

N

B ) D BB

R L1 DT 0 | (%) A o1 0] ) | B
EEER 38 =
155 | EER XL T ER DB 38 | 27.9% 38 | 27.9% B
38 #&
2% | ERDOBHS 20 | 14.7% EX zg 20 | 14.7% %&E
HE 27 s
HE. o4 —K. . BISE.BIBEXILABRER L |evsa—k 1 . H
3%k =EDBE 70 | 51.5% e 49 70 | 51.5% %E&
70
& 1
Bz & 3
B85 RE.FRE. 2ERR. BEORKHTIXIZ e 1 3
AR |BBREVNELTHEUA—R.ERCAREER 8 59% |t 45— 1 8 5.9% E
FEEBRG) RIFHE DTS =R 1 &
PERE 1
8
&5t 136 |100.0%
T EEEBIGE R (2)
= EMANEERBERICHET D &5t E B _E oD ERBS
i B LD (AN) | (%) B4 (NN ] (%) | BB
BT 3
o s s - E5-2:11 1
14 %ﬁu/ﬁfﬁﬁiﬁﬂixxéiwﬁ;ﬁi,alll.ﬁi‘sﬂzi\ 5 37% |t ’
EREE T DEXIEZYE T OB
o 53
KB 11 47 | 34.8% B
= . N - HEm 13 &
2% |HEL.EEL. MG KL wmREET D | 42 [ 31.1% Z:'IE 1
BY (LEZYELT OB L
Bt 3
42
EEXEES 9
HEXES 1] 13
B EEEEER, B EEE. BIEEREL. A BLEiEREL 2 E%J
] ZEHIEE., 2 =l FEL.E S| EREET 7
34 FEEELT.BIEFIEL. BIEESL.BE 41 | 309 :dﬁzﬁf 6 a1 | z000| &
" EERELE L. BT ELEXSEIEEESYE e e S - 7
+ DB BlEEEEEEL 1 &
BlEFLE 1 &
BlEEEZYEL 1
41
FEEEAIER 1
THEEFIE. TERE. TEFEL. TEERE E{EEEM 22
4% L. EEIEL. TERERL. EEmBEEELT. E| 27 | 200% |FEFEEL 3
ELEREEEESYET OB TEIESYEL 1
27 x
EETD 2 | ur | som g
N i n FIEHER 4 e o
SEOBMXIIRBRENELT HEEEEHRIEN. FIEE+ 1 @
54k HBREERRIER, IR, EEFET. £ 14 | 1049 | = manmt ] !
Vo EEEL. TEIIRE. TEREXRIEEEER A ot
HET OB ElEs R 5
HES:HIGES 1
14
HEnE 3 ]
FIEXBR. AR IFEEEERRERD . |1EE 1 . B
6% B 7 5 3.7% =5 E 1 5 3.7% pos
5 #
1% |EHIRE. REER LR REEEEORE | o [PERE 1 || BB
&5t 135 |100.0%




X EFBIGHE (3)
=g SRR EERBE LT 5 =i ZE TLIL O LI
AL D 0 ] (%) BA 0| 0 ] o6 | BE
BhEERM 1
1 |, e, BRmR LeERGoRE | 72 | 1 |EE6 71 5
72 %
288 | 54.6%
R BEm 5 Ef
’ti ga%’%éﬁaﬁéﬁﬁﬂiEﬂJEEﬂiRliEﬁEﬂi@ 216 | a10s e gen o i
216
~ - - ] B B 9 £
o L e e R YR (e 0 | 120 | 245 E%E
129 .‘f&ﬁ
T BEEREOBE . BEEME 32 ~
o B2 E5RE EEmamRezeRaao [ *mn s | o || 22
3. EHRUEEOENTIEEABREORE B 51 g
4. DIRSNIP—Tv— DT 88
1. BIEEBEOWH BEERR 2 5
2. BEMR OB MK 18 %
58 13. BIER DB 20 | 3.8% 20 | 3.8% B
4. Bl A—EOWH £
5. BRLEBETIVTRINTR—Sv— O % %
1. BEBEOHS %@;25 } i
o |2 BEGEBETINEERRORE o | o > ow!| =
B3 manEEETSRIEEOBE 4 B
4. EREEEETE L I —E OB o
2 1
1. BIBEE OB : -
B 2. mRsREEASERREORS 0 | oo — ° || PE
= 527 |100.0%

KESIOVWTI MR EZMEZOERAL TSSO BHICBEVT—BLAWNMEELHYFET,




